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CLASS OF 2022 AFTER MACALESTER

We are committed to preparing students to pursue their 
goals, whatever they may be. The Macalester Class of  
2022 Graduating Senior Survey* shows us the wide variety 
of paths students have chosen for life after Macalester. 
From graduate school to nonprofit work to fellowships  
and positions in industry, our students are using their  
Macalester education to impact the world.

62k Average salary for the Class  
of 2022 (full-time, US-based  
workers, excluding interns/fellows)

95 Percentage of 2022 graduates   
who are placed (employed,  
attending graduate school,  
interning or on fellowships)

	 Six months post-graduation, 80 percent knowledge rate
	 Employed includes FT/PT positions, service programs  
	 (Peace Corps, Americorps, etc.) and military service

*
**

“Mac taught me to  
be able to adapt to  
whatever life throws  
at me.”

Olivia Forshee ’22
Volunteer and Partnership 
Services Specialist

MN Dept Natural Resources 

“My undergraduate  
journey transformed  
my life. I was challenged 
in the right ways while 
enjoying the company  
of so many amazing 
students.”

Gabriel Ramos ’22
Consulting Development  
Analyst

Accenture

“Macalester pushed 
me to think critically 
about topics ranging 
from problem sets 
due in class to social 
issues worldwide and 

everything in between.”

Sena Takashima ’22
Technical Solutions  
Engineer

Epic Systems 
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3M

Accenture

Amazon

AmeriCorps

Bain & Company

Best Buy

Breakthrough

Brookings Institution

CHS

Concord USA

CBO

CreateMPLS

Ecolab

Epic

Expedia Group

Fraser

Fresh Energy

Fulbright Foundation

Goldman Sachs

Good Food Foundation

Google

Great River School

GrowNYC

Hartley Nature Center

Hennepin Autism Center

McKinsey & Company

Medtronic

Meta

Metro Transit

MN Historical Society 

Minnesota Twins

MNGI Digestive Health 

Murphy Research

New York Yankees

Optum 

Penumbra Theatre 

Piper Sandler

Planned Parenthood

Regions Hospital 

Research in Action

Sezzle

The Sanneh Foundation

U.S. Bank

U.S. Geological Survey 

University of Chicago

University of Minnesota

Volunteer Lawyers Network

Zoom
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53%  
Minnesota

EMPLOYMENT BY SECTOR

RECENT EMPLOYMENT

EMPLOYMENT BY REGION

Private-sector

54 % 
Education

17% 

Nonprofit  
  

15 % 

Government

13% 
Self-employed

1% 

8%  
International

Six months post graduation, representing graduates with full-time employment 
Percentages do not total 100 due to rounding
 


